



**පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**



සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය  
 த. பெ.இ  
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්  
 தொலைநகல்  
 Fax

011-2171635

දුරකථන  
 தொலைபேசி  
 Telephone

011-2887973  
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය  
 இணையதளம்  
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්  
 மின்னஞ்சல்  
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය  
 எனது இலக்கம்  
 My NO

97 /2024

ඔබේ අංකය  
 உமது இலக்கம்  
 Your No

/ 2024

දිනය  
 திகதி  
 Date

20/01/2024  
 පැය 0545

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

**01. මුදල් වංචාවකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු හා ඊට අනුබල දුන් සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු හා සැකකාරියන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව.**

මැණික් ගල් 15 ක් ලබාගෙන ඒ සඳහා ලබාදිය යුතු මුදල් රුපියල් 28,750,000/- ක් සඳහා මුදල් නොමැති ගිණුම් වලින් වෙක්පත් ලබා දී වංචා කිරීම, විශ්වාසය කඩ කිරීම සහ සාවද්‍ය පරිහරණය කිරීම සම්බන්ධයෙන් අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව වෙත ලද පැමිණිල්ලක් මත අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුවේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශන ආරම්භ කර මෙම මුදල් වංචාවට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු 2024.01.19 වන දින කොටුව පොලීස් වසමේ දී හා ඊට ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු හා සැකකාරියන් තිදෙනෙකු යාපනය පොලීස් වසමේ දී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 24, 30 හා 36 යන වයස් වල පසුවන බේරුවල හා යාපනය ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වන අතර අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරියන් අවුරුදු 25, 43 හා 53 යන වයස්වල පසුවන යාපනය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියන් වේ.

අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයකට ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - නවගමුව පොලීස් ස්ථානය.**

2024.01.10 වන දින රාත්‍රී කාලයේ නවගමුව පොලීස් වසමේ කොරතොට ප්‍රදේශයේ පදිංචි පුද්ගලයෙකු පැහැරගෙන ගොස් තුන්අදහේන ප්‍රදේශයේ දී වෙඩි තබා ඝාතනය කිරීමේ අපරාධයක් සම්බන්ධයෙන් නවගමුව පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශනයක් සිදුකර ඝාතනයට ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු 2024.01.19 වන දින සවස් කාලයේ දී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 19 හා 25 වයස්වල පසුවන දැඩිගමුව හා කඩුවෙල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

නවගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**03. යතුරුපැදි සොරකමකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු හෙරොයින් සමඟ අත්අඩංගුවට - ජාඇල පොලිස් ස්ථානය.**

ජාඇල පොලිස් ස්ථානයට වාර්තා වූ යතුරු පැදි සොරකමක් සම්බන්ධව ජාඇල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශනයක් සිදුකර 2024.01.19 වන දින විශාකා වත්ත ප්‍රදේශයේ දී අපරාධය සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවෙකු හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 90 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක්වූ ඒකල, ජාඇල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ජාඇල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

**04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සහ හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - හෝමාගම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.19 වන දින සවස් කාලයේ හෝමාගම පොලිස් වසමේ උඩුවන හන්දියේ දී සහ මේටලන්ඩ් පෙදෙසේ දී හෝමාගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 250 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 150 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 24 හා 26 වයස්වල පසුවන හෝමාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

හෝමාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස බුද්ධි අංශය.**

2024.01.19 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේ දී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස බුද්ධි අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 800 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වන බඩෝවිට, ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - කහතුඩුව පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.19 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කහතුඩුව පොලිස් වසමේ යකහළුව ප්‍රදේශයේ දී කහතුඩුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 26 ක් වන කිරිවත්තුඩුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

කහතුඩුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**07. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට – කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.01.19 වන දින සවස් කාලයේ බොරැල්ල පොලිස් වසමේ සිරිසර උයන ප්‍රදේශයේ දී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 150 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන බොරැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**08. ගංජා සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට – ගෝනගංආර පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.19 වන දින උදෑසන කාලයේ ගෝනගංආර පොලිස් වසමේ සුගන්ධිනන් ආර ප්‍රදේශයේ දී ගෝනගංආර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් හා හම්බන්තොට යුද හමුදා කඳවුරේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් සමඟ සිදු කරන ලද මෙහෙයුමක දී ගංජා කිලෝ 07 ග්‍රෑම් 30 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු ද, ගංජා කිලෝ 06 ග්‍රෑම් 780 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු ද, ගංජා කිලෝ 06 ග්‍රෑම් 950 ක් හා මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු ද අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 28, 34 හා 70 යන වයස් වල පසුවන ජූලම්පිටිය, කටුවන හා ආදලුගොඩ ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගෝනගංආර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**09. ගංජා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට – ගොඩකවෙල පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.19 වන දින දහවල් කාලයේ ගොඩකවෙල නගරයේ දී ගොඩකවෙල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් සිදු කරන ලද බස් රථ පරීක්ෂා කිරීමේ දී මොණරාගල සිට කොළඹ බලා ධාවනය වූ බස් රථයක ගමන් බැගය තුළ සඟවා ගෙන පැමිණි ගංජා කිලෝ 02 ග්‍රෑම් 500ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක්වූ සූරියආර, තණමල්විල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගොඩකවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**10. තීරුබදු රහිතව මෙරටට ගෙන්වන ලද බීඩිකොළ තොගයක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට – මීගමුව කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.**

2024.01.19 වන දින සවස් කාලයේ පමුණුගම පොලිස් වසමේ ඇලෙන් එගොඩ ප්‍රදේශයේ දී මීගමුව කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර තීරුබදු රහිතව මෙරටට ගෙන්වන ලද බීඩිකොළ කිලෝ ග්‍රෑම් 2170 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන පමුණුගම පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 58 ක්වූ පමුණුගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පවුණුගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**11. ඩෙටනේටර්, වෙඩි බෙහෙත්, ඇමෝනියා සහ විදේශීය දුම්වැටි සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - කොටවෙහෙර පොලීස් ස්ථානය.**

2024.01.19 වන දින උදෑසන කාලයේ කොටවෙහෙර පොලීස් වසමේ පලුගස් හන්දියේ දී කොටවෙහෙර පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්, පොලීස් විශේෂ කාර්ය බලකා නිලධාරීන් සහ පොලීස් නිල සුනඛයන්ගේ සහාය ඇතිව මාර්ග බාධක යොදා දුර ගමන් සේවා බස් රථ පරීක්ෂා කරමින් සිටිය දී විද්‍යුත් නොවන ඩෙටනේටර් 02 ක්, කළු වෙඩි බෙහෙත් ග්‍රෑම් 165 ක්, ඇමෝනියා ග්‍රෑම් 605 ක්, අඩි 10 ක් දිග සේවා නූලක් සහ තීරු බදු රහිතව මෙරටට ගෙන්වන ලද විදේශීය දුම්වැටි 20 ක පැකට්ටුවක් සන්තකයේ තබාගෙන බස් රථයකින් ගමන් කරමින් සිටි කාන්තාවක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 51 ක් වන තලාතුඹය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

කොටවෙහෙර පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**12. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - රස්නායකපුර පොලීස් ස්ථානය.**

2024.01.19 වන දින උදෑසන කාලයේ රස්නායකපුර පොලීස් වසමේ මරක්කලවැටිය ප්‍රදේශයේ දී රස්නායකපුර පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 51 ක් වන තලාකොලවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රස්නායකපුර පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**13. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්නෑව පොලීස් ස්ථානය.**

2024.01.19 වන දින උදෑසන කාලයේ ගල්නෑව පොලීස් වසමේ ඉහලගම ප්‍රදේශයේ දී ගල්නෑව පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 59 ක් වන ඉහලගම, නෑගම්පහ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්නෑව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**14. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - සිරිපුර පොලීස් ස්ථානය.**

2024.01.19 වන දින දහවල් කාලයේ සිරිපුර පොලීස් වසමේ ඇල්ලේවැව ප්‍රදේශයේ දී සිරිපුර පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.



අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන ඇල්ලේවැව, පොළොන්නරුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සිරිපුර පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**15. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සහ නීතිවිරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වාලච්චේන පොලීස් ස්ථානය.**

2024.01.19 වන දින උදෑසන කාලයේ වාලච්චේන පොලීස් වසමේ මියන්කුලම් ප්‍රදේශයේ දී වාලච්චේන පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් හා නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 05 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 49 ක් වන මියන්කුලම් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වාලච්චේන පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**16. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි පුද්ගලයෙකු අත්අඩංගුවට - නොර්වුඩ් පොලීස් ස්ථානය.**

2024.01.19 වන දින රාත්‍රී කාලයේ නොර්වුඩ් පොලීස් වසමේ එල්බඩ් වතුයායේ දී නොර්වුඩ් පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි පුද්ගලයෙකු මැණික් ගැරීමට යොදා ගත් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47 ක්වූ බගවන්තලාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නොර්වුඩ් පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**17. ගජමුත්තුවක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දිවුලපිටිය පොලීස් ස්ථානය.**

2024.01.19 වන දින සවස් කාලයේ දිවුලපිටිය නගරයේ දී දිවුලපිටිය පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ගජමුත්තුවක් රුපියල් 9,000,000/= ක මුදලකට අලෙවි කිරීමට සූදානම් වූ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක්වූ රෙද්දගොඩ, මිදිගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දිවුලපිටිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**18. සැකකටයුතු නාඳුනන මළ සිරුරක් හමුවීම - මාදම්පේ පොලීස් ස්ථානය.**

2024.01.19 වන දින උදෑසන කාලයේ දී මාදම්පේ පොලීස් වසමේ කොහුමෝල වත්ත ප්‍රදේශයේ සැක කටයුතු නාඳුනන පිරිමි මළ සිරුරක් ඇති බවට මාදම්පේ පොලීස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. මෘත ශරීරය සම්බන්ධයෙන් මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදු කර හලාවත රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත.

මරණකරුගේ රූප විස්තර - වයස අවුරුදු 60 ක් පමණ වන අතර උස අඩි 05 අඟල් 03 ක් පමණ වේ. අවසන් වරට හැඳ සිට ඇත්තේ රෝස පැහැති ටී ෂර්ට් එකක් හා රතු හා කොළ පැහැති සරමකි.

මාදම්පේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**19. සැකකටයුතු මළ සිරුරක් හමුවීම - වැල්ලම්පිටිය පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.19 වන දින උදෑසන කාලයේ දී වැල්ලම්පිටිය පොලිස් වසමේ කොටුවල ප්‍රදේශයේ ඇල මාර්ගයක පිරිමි මළ සිරුරක් ඇති බවට වැල්ලම්පිටිය පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන වනවාසල, කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය සම්බන්ධයෙන් මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදු කර කොළඹ ජාතික රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. වැල්ලම්පිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**20. මරණ දඬුවම නියම කිරීමක් - අම්බලන්ගොඩ පොලිස් ස්ථානය.**

1996.03.30 වන දින අම්බලන්ගොඩ පොලිස් වසමේ අම්බලන්ගොඩ රේල් ගේට්ටුව අසල දී පුද්ගලයෙකුට වෙඩි තබා මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සිදුකිරීමේ අපරාධයක් සම්බන්ධ නඩුව වූදින නොමැතිව බලපිටිය මහාධිකරණයේ දීර්ඝ ලෙස විභාග කර 2024.01.19 වන දින තීන්දුව ප්‍රකාශයට පත් කරමින් දෙවන වූදිනට මරණීය දණ්ඩනය නියම කර ඇත. වූදින මේ වන විට විදේශගතව සිටින අතර, අත්අඩංගුවට ගත් දිනයේ සිට මෙම දඬුවම ක්‍රියාත්මක කිරීමට නියෝග කර ඇත.

වූදින වයස අවුරුදු 52 ක් වන අම්බලන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

**21 . මාරක රිය අනතුරක් - අඩම්පන් පොලිස් වසම.**

2024.01.19 වන දින රාත්‍රී කාලයේ අඩම්පන් පොලිස් වසමේ මන්නාරම යාපනය මාර්ගයේ පල්ලේමඩු ප්‍රදේශයේ දී මන්නාරම දෙස සිට යාපනය දෙසට ධාවනය වූ පුද්ගලික බස් රථයක් එම දිශාවටම ගමන් කල පාපැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. පාපැදියේ දෙදෙනෙකු ගමන් කර ඇති අතර, එක් පැදිකරුවෙකු එම ස්ථානයේ දී මියගොස් ඇත. බරපතල තුවාල ලැබූ තුවාලකරු කෝවිල්කුලම් රෝහලට ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා යාපනය රෝහල වෙත මාරු කර යවා ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන සවරිකුලම්, කෝවිල්කුලම් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මන්නාරම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, අඩම්පන් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.